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Jičínsko jako místo otevřené pro vzdělávání  
 

Dvacet dva základních a mateřských škol v území ORP Jičín se zapojilo do aktivity projektu 
MAP pro ORP Jičín II „Otevřeno pro vzdělávání“. Školy skrze ni, ať už fyzicky či pomyslně, otevírají 
své dveře veřejnosti, zřizovateli či dalším školám v okolí, a to i v době stále trvajících 
protiepidemických opatření. Široká veřejnost se tak až do dubna 2022 může zúčastnit mnoha 
aktivit, které školy připravují.  V aktuální době jsou to především venkovní hry a naučné stezky, 
soutěže, videa z prostředí škol, tipy na rozvojové aktivity s dětmi nebo videonávody na tvoření či 
domácí pokusy. Po uvolnění opatření se však připravují i školní slavnosti, dny otevřených dveří a 
další akce a příležitosti, jak poznat atmosféru a prostředí škol. 

Na měsíc červen jsou v rámci aktivity Otevřeno připraveny zábavně-naučné hry. Poznávat 
květiny a traviny se můžete vydat do Markvartic na pozemky Planta naturalis. Naučnou stezku Květiny 
našich luk připravila MŠ Markvartice 10. a 11. června v čase od 14 do 17 hodin a 12. června od 10 do 
17 hodin. V pátek a v sobotu bude navíc stezka zpestřena o vystoupení dětí z mateřinky. ZŠ Husova v 
Jičíně pak zve všechny od 6 do 99 let ke hře Questing na Čeřovce. Plnění úkolů začíná u skautské chaty 
a bude spuštěno od 1. do 29. června.  

Stále je navíc možné zapojit se do venkovních her v Jičíně a okolí Cesta za pokladem od ZŠ 
Železnická a Poklad pana Tučňáka od ZŠ Poděbradova, které byly spuštěny již v předchozích měsících.  

Mimo aktivity Otevřeno pořádá projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín II 
také vzdělávací akce pro odbornou i širokou veřejnost. Ve čtvrtek 10. června proběhne v prostorách 
jičínského zámku beseda s Bobem Kartousem na téma No Future: Budoucnost české společnosti v 
souvislosti s výchovou. O tom, jak se změnil svět za posledních 20 let, jaká je nastupující generace 
ovlivněná digitální dimenzí a k čemu mají rodiče vést děti v dnešní době, si můžete přijít poslechnout 
a diskutovat od 16 hodin do prostor jičínského zámku. Na besedu je třeba se předem přihlásit.  

Všechny informace k aktivitám Otevřeno pro vzdělávání i pozvánku na besedu najdete na 
stránkách projektu map.otevrenezahrady.cz.  

Projekt MAP pro ORP Jičín, jehož nositelem je místní akční skupina Otevřené zahrady Jičínska 
z. s., sdružuje od roku 2016 všechny ty, kteří jsou zapojeni v práci s dětmi do 15 let v regionu a chtějí 
společně rozvíjet kvalitní vzdělávání dostupné pro všechny. Mezi aktivity projektu patří mimo jiné i 
setkávání pracovních skupin pedagogů a odborníků ve vzdělávání, mapování potřeb škol, rozvoj 
spolupráce mezi školami či zavádění metod strategického a akčního plánování do škol. 
 

Kontakt pro média: 
Bc. Ludmila Bretová 
tel. 777 597 815 
email: map@otevrenezahrady.cz 


